

*Грибков Владислав Андреевич, студент
Самарский государственный технический университет,
г. Самара, Россия*

ФИНАНСОВЫЙ КОНТРОЛЬ В ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Аннотация: в контексте формирования новой модели управления, будь то социально-экономическое или социальное развитие, национальное агентство финансового контроля играет все более важную роль, и его влияние постоянно возрастает.

Ключевые слова: финансовый контроль, инвестиционная деятельность, государственный контроль, инвестиции.

Abstract: In the context of the formation of a new management model, be it socio-economic or social development, the national financial control agency plays an increasingly important role, and its influence is constantly increasing.

Keywords: financial control, investment activity, state control, investments.

До тех пор, пока не будет обеспечен контроль над бюджетом и фискальной сферой, решить социально-экономические проблемы практически невозможно. Эта функция способствует определению бюджетной дисциплины, а также делает необходимым анализ ошибок в области финансово-экономического планирования. Вот почему финансовый контроль является необходимым условием для ответственной страны и сильной экономики.

Система управления состоит из взаимосвязанных функций, таких как планирование, бухгалтерский учет, контроль, анализ и принятие управленческих решений.

Контроль - одна из важнейших функций в процессе управления,

осуществляемая на любом уровне. Это система, которая отслеживает и проверяет, соответствует ли процесс эксплуатации управляемого объекта принятым управленческим решениям, и идентифицирует результаты воздействия менеджмента на управляемый объект.

Финансовый контроль - это форма реализации контрольной функции финансов на практике. Его публичной целью является рациональное распределение общественных благ, концентрация средств и финансовых ресурсов, а также формирование, распределение и использование децентрализованных фондов [1, с. 4].

В современном мире организационно-правовые вопросы финансового контроля (государственного и негосударственного) Российской Федерации приобретают все большее значение. Так или иначе, это связано со стремительным развитием инвестиционной деятельности и повышением уровня инвестиционной привлекательности.

Для того чтобы описать государственный (городской) финансовый контроль в сфере инвестиционной деятельности, мы проанализируем определение, данное профессором Грачевой. Это понимается как "деятельность государства, муниципалитетов, общественных учреждений и организаций и других субъектов, регулируемых законами, по проверке того, что все субъекты соблюдают верховенство закона в процессе осуществления финансовой деятельности для того, чтобы быть в обществе" "Государственный (муниципальный) финансовый контроль - это деятельность государства, муниципалитетов, государственных учреждений и организаций, хозяйствующих субъектов и других лиц, регулируемых законами, для проверки своевременности и точности финансового планирования, обоснованности и полноты поступлений доходов в соответствующие фонды, а также правильности и эффективности их использования [2, с. 25].

Эти определения раскрывают предмет аудита, который проводится субъектом финансового контроля. Пожалуйста, обратите внимание, что аудит включает в себя как соблюдение верховенства закона, так и осуществление

финансовой деятельности.

Финансовый контроль включает в себя следующие показатели: продажи продукции, проектов, услуг, затраты, состояние оборотного капитала, активы, балансовые обязательства, рентабельность, финансовое состояние, платежеспособность предприятия, расчеты с бюджетными и кредитными учреждениями, дебиторская задолженность

Основной целью финансового контроля является выявление нарушений следующих принципов: законности, эффективности, прозрачности, ответственности и экономии затрат материальных ресурсов для принятия соответствующих управленческих решений.

Таким образом, публичные инвестиционные отношения Российской Федерации, субъектов Российской Федерации или муниципальных образований в качестве инвесторов включают публичные отношения субъектов финансового права. Они связаны с использованием денежных средств государственного учреждения, а иногда и с их пополнением.

В сфере инвестиционной деятельности темой финансового контроля будет проверка эффективности использования национальных инвестиций, то есть расширения и воспроизводства основных средств, вложенных в национальные предприятия и организации, сформированные за счет средств национального бюджета, и их законности.

Наконец, мы можем сказать, что необходимо выделить единую концепцию национального фискального контроля, которая будет закреплена в законопроекте о регулирующем праве, поскольку в настоящее время нет законодательного определения, которое вызовет споры. Следовательно, трудно применять эту концепцию на практике. Кроме того, требуется усилить контроль за финансовыми инвестициями как разновидность финансового контроля.

Библиографический список:

1. Ф.Ф. Юрлов, Ю.А. Соколов, А.Ф. Плеханова, Д.Н. Лапаев Методы и модели в экономике Нижний Новгород 2010.

2. Mark E. Mendenhall, Revised by Mildred Golden Pryor, Read more: <http://www.referenceforbusiness.com/management/Sc-Str/Strategic-Planning-Failure.html#ixzz4DZ6ZFQiK>.